



品鉴广汽长丰 SUV 车型

湖南煜崎目前销售广汽长丰主导产品有猎豹飞腾时尚版、猎豹飞腾经典版、猎豹 CS6、猎豹奇兵、猎豹黑金刚、“猎豹”系列越野汽车是广汽长丰在引进日本三菱帕杰罗越野车技术,结合我国实情的基础上进行消化、吸收改造而成的。其技术先进,性能优越,具备高安全性、高可靠性、高舒适性和高通过性。当前,猎豹汽车占据全国越野车 43% 以上的市场份额。 本版编辑:邹丁珊

飞腾时尚版:家用 SUV

定位于城市生活的家用 SUV,猎豹飞腾时尚版融时尚、舒适与专业于一体,演绎都市时尚跨界车的独特魅力。它采用 DA 三菱发动机,在迸发强劲动力的同时,带来全新的超低油耗。新颖大气,极具时代感的外观造型,完美匹配专业级的通过性及安全性,配备人性化的多功能 VFD 数显系统,助车主自由掌控城市节奏,畅享都市跨界生活。同一车型,两种

版本的创新设计,更是超越国内同类型车款。

猎豹飞腾时尚版 1.5L 作为一款家用 SUV,十分注重家用元素和人性化理念的设计。宽敞驾驶空间,舒适的真皮坐垫以及超大容积的后备仓,既适合于上下班代步,又适合全家短途郊外旅游,充分满足了家庭日常用车需求。而下降到 8 万的价格对于家庭用户来说更有吸引力。

飞腾经典版:经典不死

长丰猎豹飞腾经典版是一款城市 SUV,2.0L 的排量让它能轻松应付城市道路的同时,也能在越野时有较好表现。原型车是三菱“帕杰罗”,出自设计名家宾尼法利纳公司。

猎豹飞腾经典版外形时尚,具有鲜明的个性,很多车迷把它亲切的称为“小帕杰罗”。秉承三菱 PAJERO 纯正血统,经典硬朗的外型,个性化舒适的内饰,搭载高性能 DA 三菱 4G34 MPI 发动机,最大功率 89kw,最大扭矩

168N·m,动力强劲,节油精准,百公里经济油耗仅为 6.1L,并达到国 IV 排放标准。同时,更完美匹配电控分时四驱系统,助车主在各种路况中都能进退自如,从容游刃有余。舒适优雅和激情驾驭兼具,演绎着新时代的都市休闲运动主义。猎豹飞腾保养周期为 5000 公里,首保免费。做一次小保养的费用 180 元,大保养的费用也只要 300 元左右,对于一款 SUV 车型来说确实便宜。

CS6:卓尔不群

猎豹 CS6 线条流畅中蕴含锋利,造型柔和中尽显阳刚,在万千车流中,自有一种卓尔不群的雄浑气质。前脸银色质感镀铬的格栅两侧,两盏豹眼水钻大灯锐利内耀,透射出内在的野性与干练,成为繁华都市中最抢眼的一道风景。行止间,暗蕴万钧之势。时尚造型的欧式右开尾门,洒脱不羁的流萤尾灯,即使是背影,也让人心动不已。

作为国内首推的纯正 SUV,猎豹

CS6 采用了 V 系列平台,配备了专业的 SUV 底盘系统,采用了德国博世高压共轨发动机,应用了主控式全驱技术、伊顿锁止式差速器及电动分动器,三连杆螺旋簧后悬架,米其林新型绿色环保轮胎,体现了猎豹 CS6 对各种路况的通过能力高于同类车型,能在时速 100 公里内根据不同路况在四种切换模式间自动切换,具有出色的操控和稳定性能。

黑金刚:硬派 SUV

在市场众多 SUV 中,猎豹黑金刚与 JEEP 牧马人、路虎卫士、奔驰 G55、丰田 FJ 等品牌车型一样均属硬派风格,是能够真正实现“离开公路”,进行户外探险活动的越野车。猎豹黑金刚的车身技术主要源自三菱帕杰罗,经过数代革新至今仍保留着同类车型成本较高的高刚度抗扭大梁结构。

长丰猎豹黑金刚将卓越的越野性能演绎的淋漓尽致,俨然是位“一身转

战三千里,一剑曾挡百万师”的神勇无比的领军虎将,每道刚毅线条均不怒自威;4G64S4M 发动机低温缺氧点火,动力输出强劲,唤醒蛰伏已久的野性之心;配装纯正越野底盘,更具 600mm 涉水能力,无论前路如何,始终保持非同一般的纵情体验;精密稳固的悬挂系统,防撞吸能车身,锁止式防滑差速器,CP 循环球式动力转向,为车主带来更自在安心的驾乘感受。

奇兵:实力至上

源于三菱 SUV 技术的猎豹奇兵,外观威猛高大,线条硬朗,厚实阳刚的保险杠使猎豹一贯的野性霸气一览无余,流线型车顶车身设计别致简洁,在追求时尚的同时,让人感到其不俗的设计理念。醒目璀璨的水晶大灯更是猎豹奇兵的点睛之笔。动力强劲的 4RB1 发动机,配有电子控制式多点燃油喷射装置,通过精密计算的发动机各工作部件配合精准,达到省油

高效。加之防撞吸能车身,车门防撞加强钢梁、安全气囊以及三点式安全带所带来的高安全系数,性价比很高。

在实力面前,多余的豪华不过是粉饰,繁复的功能只是摆设,潮流只是短暂的停留。实力至上的实用者 SUV 猎豹奇兵,以专业级的越野实力,堪称永恒经典的外观,超高的耐用性、经济性,与崇尚实用的理智人士一道开创广大事业,开拓无限天地。



飞腾时尚版



飞腾经典版



CS6



黑金刚



奇兵

湖南煜崎金秋赠礼

1. 购飞腾指定车型最高优惠现金 15000 元,及 5000 元大礼包。
2. 购飞腾经典两驱获赠 15000 元大礼包(主要赠品有:全车真皮、美国勇士前保险杠、后保险杠、侧杠、车身贴等)。
3. 购飞腾经典四驱获赠 20000 元大礼包(主要赠品有: DVD 带 GPS 导航、美国勇士前保险杠、后保险杠、侧杠、车身贴等)。
4. 购飞腾时尚版最高赠送 10000 元大礼包。
5. CS6、黑金刚、奇兵最高赠送 20000 元大礼包。
6. 来店看车,来电咨询均可报名参加每月的幸运大抽奖,中奖率 100%,奖品有价值 3880 元的星际通 GPS 并含一年服务费。
7. 来店有惊喜,请携带广告原件。
8. 优惠截止 2010 年 11 月 30 日。